

KALENDAR

Petak, 25. prosinca: BOŽIĆ – ROĐENJE GOSPODNJE.

Subota, 26. prosinca: Blagdan svetog Stjepana Prvomučenika.

Nedjelja, 27. prosinca: SVETA OBITELJ ISUSA, MARIJE I JOSIPA.

BOŽIĆNA ISPOVIJED

Molimo vas, da za božićnu ispovijed ne čekate zadnje dane, jer je tada obično gužva i nervoza. Ako niste do sada, najbolje je da se ispovjedite u ponedjeljak 21. ili utorak 22. 12. Ispovijed je od 6.30 do 8.00, te popodne od 17 do 18.30. Molimo, ne planirajte ispovijed za vrijeme sv. mise.

PROSLAVA BOŽIĆA

U četvrtak, na Badnjak, 24. prosinca u 18.00 sati je misa za djecu (Dječja polnoćka). Misa bdijenja za odrasle - polnoćka je u 20 sati. Na Božić 25., na blagdan svetog Stjepana, 26. i u nedjelju 27. prosinca (Sveta Obitelji) nedjeljni je raspored svetih misa u katedrali. Svete Mise su u 7.30, 9.00, 10.30, 16.00 i 18.00. Na 7 m² dolazi jedna osoba. Obitelj može biti zajedno.

BLAGOSLOV OBITELJI

Zbog pogoršane epidemiološke situacije blagoslov obitelji (kuća) se odgađa do daljnjeg.

BOŽIĆNA MISIJSKA IZLOŽBA

Iako nije bilo službenog otvorenja, u župnom misijskom centru je otvorena misijska božićna izložba. Izložba je prodajnog karaktera, te je možete danas i ovih dana razgledati i nešto kupiti.

NADBISKUPOVA BOŽIĆNA ČESTITKA

I ove godine nam je naš nadbiskup Đuro Hranić uputio Božićnu čestitku. Možemo je pronaći na web stranici Nadbiskupije. Izdvajam samo završetak: „Za sve vas, draga braćo i sestre, draga braćo svećenici i redovnici te drage sestre redovnice, u zajedništvu s nadbiskupom u miru mons. Marinom Srakićem i pomoćnim biskupom mons. Ivanom Ćurićem, kao čestitku za ovogodišnji Božić, zazivam u sjećanje molitvu sv. Augustina: „Bože, budan budi s onima koji bdiju ili u ovoj noći plaču; štiti sve naše bolesne, a umornima daj odmora; blagoslovi svojom rukom sve koji umiru, i utješi one koji pate; smiluj se onima koji su razočarani, i budi s onima koji su radosni!“ Svima vam želimo blagoslovljen Božić te obilje Božjega blagoslova i mira u 2021. godini!“ Čestitki se pridružuje župnik, župni vikar i suradnici.

BETLEHEMSKO SVJETLO

Kao i svake godine u katedralu su izviđači donijeli Betlehemsko svjetlo koje je zapaljeno u špilji Isusova rođenja u Betlehemu. To svjetlo možete ponijeti u svoje domove.

SVETA MISA SUBOTOM U 18 SATI

Sv. mise u katedrali subotom u 18 sati će biti nedjeljne. Nedjeljom je još jedna sv. misa u 16 sati.

GODINA SVETOG JOSIPA

U utorak, 8. prosinca 2020. papa Franjo u Rimu proglasio je godinu sv. Josipa povodom 150 obljetnice proglašenja sv. Josipa zaštitnikom sveopće Crkve. Godina sv. Josipa traje do 8. prosinca 2021. g. uz nju su vezani posebni potpuni oprosti i molitve u čast ovoga velikoga sveca.

TRAJNO EUHARISTIJSKO KLANJANJE U NAŠOJ ŽUPI

U crkvi Svih Svetih se od 10. prosinca održava Trajno Euharistijsko klanjanje. Crkva je danonoćno otvorena i možete kad god prolazite ili imate vremena doći klanjati se u tišini Gospodinu, biti s Bogom, upijati Božju ljubav, snagu, radost, mir, tražiti prosvjetljenje Duha Svetoga za neke svoje odluke i odgovore na pitanja... Možete se i prijaviti, te jedan sat tjedno, koji odaberete, provesti u euharistijskom klanjanju.

CARITASOV PROGRAM ZA 1000 RADOSTI

[Program "Za 1000 radosti"](#) možete poduprijeti: novčanom uplatom na račun Hrvatskog Caritasa

IBAN: HR4023400091510126452, poziv na br. 7-20 donacijom proizvoda i/ili usluga, pozivom na donacijski telefon 060 9010 (cijena 6,25 kn po pozivu, PDV uključen)...